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Ryttarmeddelande inför Finnerödjaritten 2024
Välkomna till Finnerödja lördagen den 11 maj. 

Tidsprogram
KL 07.15 Sekretariatet öppnar – Fredrika Pettersson tel. 072 9734205 
Ekipagen behöver vara på plats SENAST när veterinärbesiktning startar för respektive klass/grupp.
Din starttid/grupp framgår i startlistorna på Equipe. 

	
	Veterinärbesiktning
	Bangenomgång
	Start

	CR40km - grupp 1
	7.45-8.30
	9.15
	10.00

	CR40 km – grupp 2
	8.30-9.15
	9.15
	10.30

	PP20km
	9.15-10.00
	10.15
	[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]11.00



CR40 km – Rider blå slinga två gånger (2x20km). Pulsgräns 60 slag/min, inom 20 min i veterinärgrind samt målgång. Ryttaren är själv ansvarig att tiden hålls. Vilotid i grind: 40 min.

PP 20 km - Rider blå slinga på 20 km en gång. Pulsgräns 60 slag/min, inom 20 min vid målgång. Ryttaren är själv ansvarig för att tiden hålls.

Vid ankomst på tävlingsplatsen gäller följande:
Vid kö in till parkeringen och för att inte bilda bilkö ut på E20 kör in mot parkeringen men fortsätt lite högre upp på den vägen, förbi Hembygdsgården och mot den gamla restaurangen Finngården och vänd där ekipaget och kör tillbaka till parkeringen. 
Vid ankomst till parkeringen delas ryttarkuvert ut och du startanmäls. I kuvertet finns kartor till ryttare och groom samt veterinärkort. Är din häst uttagen till vaccinationskontroll, så visar du upp korrekt vaccination. Glöm inte fylla i den digitala ICE blanketten! Denna finns på hemsidan och Equipe online. 

Allmänna instruktioner inför tävlingen: 
Bangenomgång kommer att hållas på innergården av Hembygdsgården.
 
Ändringar avseende häst- ryttarbyten ska göras i Tdb, lista 987. Strykningar görs i Tdb alternativt mail vilkhyttan@gmail.com fram till 10/5 kl. 18.00, därefter ska det ske direkt till sekretariatet (tele se ovan). Om avanmälan sker efter 2024-05-10 kl. 18.00  kan detta endast göras via telefon till sekretariatet. Annars räknas avanmälan ej som korrekt utförd och en straffavgift på 150 kr erläggs.

Till förbesiktningen tar du med dig hästpass, veterinärkort samt ifylld tävlingsbok (Gula boken).  Passet lämnas tillbaka efter besiktning och tävlingsbok hämtas ut efter avslutad ritt i sekretariatet. 
Blir ni godkända i besiktningen skrivs startnummer på hästens rumpa. 

Framridning sker på intilliggande gärde. Iakta försiktighet när ni passerar vägen till och från framridningen. Det går även att rida fram på liten grusplan vid startplatsen bakom den förfallna gamla restaurangen.

Vatten på tävlingsplatsen finns på gaveln till toaletten. 
Vatten finns utställt på banan vid 5,5 km resp 25,5 km. Markerad med röd plupp på kartan. 

Banan är kuperad och slingrig vilket gör att den blir aningen långsam. Det är mestadels grusväg och stigar men förekommer små bitar med asfalt. Några km har tyvärr lite större grus så om du har ömfotad häst kan sulor vara bra att ha på. Några asfaltsvägar korsas och här håller motorfordon vanligtvis högre hastighet än tillåtna 80 km/h så var extra uppmärksamma då ni rider över vägen.  
Starten går på asfalt genom liten bebyggelse. Banan är markerad med laminerade ark i A4-format med pil fästa på pinne. Dessa sitter alltid på din högra sida i färdriktning. Efter sväng och längs med banan finns snitslar fastsatta med klädnypa som bekräftelse att ni är på rätt väg.

I början och slutet av banan rider ni under järnvägen. Detta är stora stambanan mellan Stockholm och Göteborg så här passerar all möjlig slags tågtrafik. Senare ska ett halvdjupt dike passeras. Detta förvarnas innan med vita trampstolpar med rödvit snitsel på. En skrittsträcka finns då ni rider i kanten av en gräsmatta eller vad som är kvar av den efter att vildsvin bökat upp den. 
Ca 6 km innan mål kommer ni passera en smal träbro med rinnande vatten under. Uppsittningspall är placerad på andra sidan för er som vill kliva av och gå över. 
Målgång sker på gräsmattan framför sekretariatet.
Vanliga trafikregler gäller. Lämna företrädes-skyltar är uppsatta där ni kommer ut eller korsar till större vägar. Läs gärna den separata banbeskrivningen som finns på hemsidan. 

3 st Groomplatser är tillåtna och utmärkta på kartan med en orange plupp. Vägbeskrivning till dessa finns på hemsidan. Det går väldigt fort att åka till groomplatserna så ingen rallykörning behövs.

Vid ankomsttid kommer du få en lapp med din ankomsttid. Inom 20 min från din tid ska du ha begärt pulsning i veterinärgrinden (max 60 slag/min). 

Vid Intid/ Veterinär lämnar du över tidlappen du fått vid ankomst till funktionärerna. Ditt veterinärkort lämnar du till veterinärskrivaren. Efter godkänd besiktning får du tillbaka veterinärkortet med iskriven uttid, utom i slutbesiktningen då behålls kortet för registrering. 
Samtliga pulskontroller äger rum inom 20 minuter från ankomsttid eller målgång. Ryttaren ansvarar själv för att tiden hålls. Under tävling är ompulsning tillåten vid varje kontroll. Ingen ompulsning är tillåten vid målgång. Hästen pulsas i första hand av veterinär, i andra hand puls-funktionär. 
I veterinärgrinden skall den som visar hästen bära hjälm och nummerväst. Upptravning sker på gräs.

Vilområdet är uppdelat på två gärden. Det finns möjlighet att använda sin transport som viloplats alternativt på gärdet i samband med veterinär grinden. Det är ej tillåtet att bygga hage på tävlingsområdet/vilområdet.

Vid Uttid finns klocka utplacerad och utifrån den ser du när det är dags för dig att rida iväg. Funktionärerna vid ut-tiden stämmer av med dig så att du kommer iväg på utsatt tid. 

Vid målgång får du en lapp med din målgångstid ifylld. 

Efter slutbesiktningen i veterinärgrinden delas rosett ut till godkända ekipage.

Hundar ska hållas kopplade på området, och barnvagnar får inte framföras i vilområde eller snabbgroom.
Handsprit kommer finnas utplacerat på lämpliga ställen. 
Toaletter finns att använda vid sekretariatet.
Hovslagare finns inte på plats. 

Funktionärer som gör tävlingen möjlig är klädda i olikfärgade västar. Röd väst för dem som har mer ansvar, blå väst är veterinär samt gula västar på dem vi aldrig skulle klara oss utan. 

Officiella funktionärer
Domare: Frida Sundberg 
   Karin Almstedt, domaraspirant             
Veterinär: Karin Alexandersson 
Tävlingsledare: Lollo Önnefors 0708 54 57 17
Sekretariat: Fredrika Pettersson tel. 072 9734205

Ryttarmeddelande, banbeskrivning, kartor m.m. publiceras på hemsidan och Equipe. 
https://www.nerikesdistansryttarklubb.se/Aktiviteter/t-vlingar/finner-djaritten-6-5 

Servering med fika kommer finnas och ansvaras av Hembygdsgården. 

Innan hemfärd sker utlämning av tävlingsbok tidigast 30 minuter efter målgång.
Kopia av veterinärkortet kan erhållas per post efter ritten. Lämna då adresserat och frankerat kuvert i sekretariatet. 

Vägbeskrivning:
GPS-koordinater till Finnerödjaritten
Lat N 58° 55′ 34″  Lon E 14° 25′ 0″


Vägbeskrivning till Finnerödja Hembygdsgård.
Finnerödja ligger utmed E20 som går mellan Göteborg och Stockholm. 
Hembygdsgården är utmed E20 och syns från vägen. Stor skylt med ”HEMBYGDSGÅRD” finns.
Finnerödja ligger som i en dal. 
Från Göteborg. Kör mot Stockholm när du passerat Hova har du ca 2 mil kvar. Strax efter stor info skylt ” Välkommen till Laxå Kommun” i en nedförsbacke är en stor korsning med skylt Sannerud, Finnerödja sväng höger. Hembygdsgården ligger nu till höger.
Kör 100 m sväng höger. Du blir nu hänvisad till parkering. Se mer info ovanför om det är kö in till parkeringen!
Från Stockholm. Kör mot Göteborg. När du passerat rondellen i Laxå har du ca 2 mil kvar. Sväng vänster vid andra infarten till Finnerödja (EJ QStar korset). Skyltat Sannerud, Finnerödja.
Du har nu Hembygdsgården på höger sida.
Kör 100 m sväng höger. Du blir hänvisad till parkering. Se mer info ovanför om det är kö in till parkeringen!

För väntande groomar finns det geocaching i området att roa sig med.

Stort tack till våra sponsorer och samarbetspartners!
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Varmt välkomna till Finnerödjaritten!!
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